

专“钓”好色男人 专去高档酒店消费 14名“酒托”流窜作案天长落网

□ 於杰 许开脚 记者 胡昊

利用年轻漂亮的女子作为“酒托”，诱使男性去指定的高档酒店消费。近日，滁州市公安局南谯分局和天长警方联手出击，将这个团伙的14名成员一网打尽。

7月21日17时许，天长市公安局接到滁州市公安局南谯分局的协查电话称，该局接到报案，两名外地女性疑似“酒托”，专门诱骗男性到滁州市某酒店进行高档消费，目前已逃离滁州，可能已经到天长市了，请求天长警方协助查缉。

天长警方立即安排便衣民警在嫌疑人可能出现的重点区域蹲守，随后，另一组队员一边在附近的巷道接应，一边等候赶来的南谯公安分局的刑警。

经过秘密观察，守候的民警发现，现场的情况十分复杂，嫌疑人可能远远不止两名，人员至少有两三拨。

接到现场民警的报告后，在外围接应的天长民警与赶来的南谯分局刑警经过分析商量，决定暂时不打草惊蛇，继续秘密侦查，掌握确凿的信息后，于当晚统一收网。

当晚10时，多个行动小组同时出击，直扑数个窝点，当场抓获男女嫌疑人14名，现场发现受害男子3人。经初步审讯，这伙嫌疑人有男有女，还有1名未成年人，他们分别来自河南等地，在犯罪嫌疑人郭某、侯某等人的组织指使下，由年轻漂亮的女子作为“酒托”，诱使好色的男子去指定的高档酒店消费。这伙人采取打一枪换一个地方的方法，流窜作案。

目前，除了一名未成年人之外，郭某、侯某等13名犯罪嫌疑人均被刑事拘留，案件正在进一步侦查中。



向阳：只身闯虎穴处决叛徒

星报讯(顾永俊 星级记者 俞宝强) 向阳(1921~1945)，原名张企衡，江苏常州人，1938年加入中国共产党，少年时随父迁居南京，先后就读于玄武小学和南京安徽中学，1938年投入抗日救亡运动，在皖南山区从事抗日活动。1940年11月任中共宣城县委宣传部长，化名向阳到宣城孙埠开展革命工作。

1942年春，向阳扮成一个菜农，在国民党宣城县桂峰乡公所驻地只身闯入叛徒何其雄家中，将其处决。同年夏，向阳在水东茶花岭组建宣城县委直接领导的第一支革命武装——山里游击队，兼任队长。

1943年冬，山里游击队扩编为新四军皖南支队宣城游击大队，向阳任副大队长兼第三区队长。1944年初，率区队战士，在孙埠镇河西亲睦乡(解放后改名“向阳乡”)一带开展活动，机智灵活地击日军、歼伪军、打顽军、杀土匪，连连获胜，战果累累。不久，在亲睦乡建立了抗日民主政府。

1945年6月上旬，中共宣城县委书记陈洪率部分同志来宣三区检查工作，被敌探获悉。日、伪军出动近300余人合围、突袭，向阳率部迎敌，在板桥与敌展开激战。为掩护战友脱险，他的腿部和腹部被射中，昏倒在地。当日军疯狂扑上来时，他紧闭双眼、屏住呼吸、佯死迷敌。敌用脚踢、用刀戳，他强忍不动。待敌离去，时近二更，他咬紧牙关向附近一小村庄艰难地爬去，被当地群众郑姓大嫂和欧姓大婶冒险救起。宣城县委获悉后，设法将他送往苏浙军区医院治疗。伤口刚愈，他便要求出院，重返宣城工作。

1945年11月初，向阳与另一名同志在宣东林家岗，被敌人包围。向阳为不使村内群众遭受牵连，只身持枪冲出村庄，不幸身中数弹，壮烈牺牲。

马鞍山举办海峡两岸节能环保产业论坛

星报讯(记者 张发平) 7月27日，第二届海峡两岸节能环保产业论坛在马鞍山市举办，来自海峡两岸的二百余名专家、学者和企业代表进行交流，共商节能环保产业发展大计。

第二届海峡两岸节能环保产业论坛是经国台办同意，由茅以升科技教育基金会、中国环保产业协会、台湾中华企业环境保护协会和马鞍山市政府共同主办，并得到海协会与海基会的支持和指导。本届论坛以“海峡两岸节能环保产业合作及发展”为主题，旨在促进两岸节能环保企业之间的深度合作，推动两岸的节能环保产业发展。

论坛为期2天，来自海峡两岸的专家、学者和企业家代表分别作主题发言，对海峡两岸节能环保产业发展现状、趋势进行分析，并提出交流与合作建议。今日，论坛还将展开分组讨论，围绕节水、气和固废处理等环保产业节能产业召开专项交流对接会。

马鞍山市政府也进行了招商推介，寻求和推动海峡两岸合作。

宣州区法院：廉政建设从根子抓起

星报讯(王虹 余引生 记者 曹开发) 今年上半年，宣城市宣州区法院严格落实“五个严禁”的规定，着力化解“六难三案”问题，党风廉政建设在整体上取得了很大的成效，有效推动和确保了司法公正，全院干警无违法违纪现象发生。

该院把“三严三实”教育与加强人民法院党风廉政建设的重要性、必要性教育结合起来，组织干警观看警示教育片，通报法院系统违纪违法案例，学习讨论《人民法院警示教育案例选编》，警示干警，进一步提高干警廉洁自律和防微杜渐的自觉性。在全院管理上，一起部署、一起落实、一起检查、一起考核，多次突击检查，主动接受各方监督。

该院还认真贯彻执行党风廉政建设责任制，严格落实“一岗双责”，确保反腐倡廉各项任务落到实处。构建好审判和执行流程管理机制、案件质量效率评估和评查机制，在法官和当事人之间建立起一道预防腐败的“隔离带”，保证案件质量，提高案件效率，坚决防止“吃、拿、卡、要”。探索建立风险岗位廉能管理制度，针对人、财、物管理和审判、执行及对外委托评估、拍卖、鉴定等重要环节，找出存在或可能存在的廉政风险，制定切实可行的防控措施。

滁州通报5起违反八项规定典型问题

星报讯(记者 胡昊) 昨日，滁州市纪委官网发布消息，对5起违反中央八项规定精神典型问题予以通报，分别是：

天长市文广新局局长孙启智、副局长丁红戈、副局长曹文香、文化馆馆长崇卫东公款旅游问题。2014年10月31日，孙启智、丁红戈、曹文香、崇卫东利用到金寨县南溪镇考察工作的机会，到天堂寨景区游玩。天长市纪委分别给予孙启智、丁红戈、曹文香、崇卫东党内警告处分。

定远县工商联主席哈锦枫违规发放福利问题。2012年至2014年，哈锦枫违规给单位职工发放福利69065元。定远县监察局给予哈锦枫行政警告处分，并责令收回相关违纪款。

全椒县物价局副局长朱恩雯公款旅游问题。2014年8月19日至22日，朱恩雯利用到望江县、蒙城县等地考察工作的机会，违规使用公款旅游。全椒县纪委给予朱恩雯党内警告处分，并收缴相关违纪款。

琅琊区西涧街道秋桐村党总支书记金大安、村委会主任徐忠余、村委会副主任万兆河违反财经纪律问题。2014年8月，金大安、徐忠余、万兆河将红砂岩土地补偿款结余的3万元集体资金用于发放村干部补助。琅琊区西涧街道党工委分别给予金大安党内警告处分，给予徐忠余党内严重警告处分，给予万兆河党内警告处分，并追缴相关违纪款。

南谯区沙河镇白米村党总支书记谭玉龙挥霍公共财产问题。2011年至2014年，谭玉龙挥霍浪费村集体财产，违反村集体招待费开支有关规定，违规产生招待费用。沙河镇党委给予谭玉龙党内警告处分，并责令其承担部分招待费用。

假执照 假合同 假材料 “好兄弟”合伙骗贷150万

星报讯(王寅 聂学剑) 临泉县一对好朋友为骗取银行贷款，炮制虚假营业执照以及一套子虚乌有的供货合同和虚假的贷款申请材料，骗得150万元贷款后大肆挥霍。日前，阜阳市中级人民法院对该案一审宣判，被告人许某犯诈骗罪、骗取贷款罪，判处有期徒刑十五年，被告人郑某犯骗取贷款罪，判处有期徒刑八个月，缓刑一年。被告人违法所得予以追缴并退赔被害人。

2010年5月，许某为骗取银行贷款，谋划以王某(另案处理)的名义申请从临泉某银行贷款。为满足银行贷款的要求，许某借来朋友马某和郑某某共有的房产证，以马某某个人名义办理房产证，并用该房产证抵押担保贷款；伪造经营者为王某的临泉县文具店营业执照，又指使郑某某与其共同伪造临泉县文具店与临泉县各乡镇中心学校的多份供货合同。

许某、郑某某炮制的这套手续，骗过了银行信贷部门的层层审查。2010年5月10日，临泉县某银行发放该笔150万元贷款。为达到个人支取该款项的目的，许某又伪造临泉县文具店和临泉县家具城的虚假购货合同，欺骗银行将该款委托支付给临泉县家具城，通过郑某某的帮忙，将该款转移到许某账户上。

许某、郑某某拿到大额现金后，大吃大喝肆意消费。贷款到期，却一筹莫展，无法归还。经多次催要，许某偿还本金21.5万元。截至2013年3月22日银行向临泉县公安局报案时，尚欠本金近130万元。

2013年8月2日，被告人郑某某迫于警方的强大攻势压力，主动到公安机关投案，并向银行归还现金10万元。